

## 合肥市淝河片区综合改造正式启动

# 南淝河将开启“水岸风情”模式

星报讯(李多庆 记者 沈娟娟) 南淝河是合肥的母亲河,而在这个母亲河边,坐着合肥主城区最大的城中村落,也是合肥都市核心区最后一块待开发的处女地。昨日,淝河片区综合改造正式启动,这块21.2平方公里的区域即将华丽重生。

沿着上海路往东到南淝河,一个滨水的水岸风情小镇正在规划中,在此次淝河片区综合改造中,这只是其中的一个亮点。相关负责人透露,在这21平方公里的片区内,绿地、公园、景观廊道和水岸资源占三分之一左右,规划了龙川路公园、南淝河体育公园以及上海路、南淝河路、北京路、花山路等8个城市公园。

记者获悉,淝河片区最终要形成“四轴线、三组团、一中心”的城市空间布局:四轴线即南淝河水岸景观休闲轴线、上海路城市景观轴线、龙川路商务总部轴线和淝河生态公园高铁生态廊道轴线;三组团即沿东流路都市活力街区组团、沿龙川路新兴产业社区组团和沿南淝河水

岸风情小镇组团;一中心即南淝河新中心。除此之外,卫立煌故居、宋世科住宅等也将迎来改造,即将展现民国元素。

在基础设施上,淝河片区先后规划并开工建设了北京路、龙川路、巢湖南路、上海路、淝河路、郎溪路等主次干道建设,初步形成了“四横五纵”的主干路网,今后居民五分钟可达高铁南站和绕城高速出入口,十分钟可达周边公园和社区两级中心休闲娱乐。

除此之外,淝河片区规划了6所初中,10所小学,让适龄儿童在家门口就能享受优质均衡的教育资源。同时,今年将启动建设第三人民医院新区,占地约116亩。“将配建3个单元级邻里中心和14座小区级睦邻中心,这些‘两级中心’里配置菜市场、幼儿园、文体中心、社区卫生中心等。”上述负责人解释,这样“3+14”的社区服务体系将构建社区“十五分钟”综合生活服务圈,切实解决联系服务群众“最后500米”的问题。



6月10日下午,合肥市卫前居委会党总支、团支部、计生协、妇联、关工委联合临湖小学组织了小学生参加渡江战役纪念馆活动。卫前居委会党总支书记朱绪林说,通过举办这次活动,让孩子们了解革命战争时代的历史,知道今天的幸福生活是先烈们用鲜血换来的,从而帮助他们从小树立正确的人生观、世界观,同时也以实际行动践行“两学一做”。

## 合肥对全市74座加气站进行大检查

### 两家企业至今经营许可证未办全

星报讯(记者 祝亮) 昨日,合肥市城乡建委就全市加气站综合整治情况进行通报,从今年3月底开始,合肥市建成经营的74座加气站开始了企业自查、抽查和互查,有些加气站的设备设施与周边防火间距不足,两家企业至今燃气经营许可证不齐全等。

据了解,目前,合肥市现有建成经营加气站74座。中石化合肥石油公司和合肥施凯公交天然气公司CNG加气站合计29座;加气站最多的是肥东县15座,占全市的20%;年加气量达2.5亿立方米,是合肥市燃气消耗量的四分之一。

通过对全市汽车加气站安全生产层层检查、全面排查,一些能够当场或短时间解决的隐患,都已经得到了很好的处理并解决。但是,在检查和上报材料上仍然反映出存在一些措施不到位和安全隐患,其中包括:安徽中石油昆仑合燃压缩气公司和合肥施凯公交天然气公司,在2008年前后为满足城市迅猛发展的燃气车辆加气需求,经相关领导批准,特事特办,并突击建了一批加气站,由于手续不全,至今没有获得燃气经营许可证;个别区和开发区,由于编制限制,燃气管理人员不到位,并缺少人手,加气站整治工作贯彻得不够及时到位。

## 五里庙两座“微型消防站”投用

星报讯(管继发 记者 沈娟娟) 地板、橱柜、木材等装修材料一旦着火,只有及时处置才能不造成重大火灾。记者获悉,昨日,合肥五里庙装饰世界和新五里庙木材市场各建了一座“微型消防站”,投资30余万元,一旦发生火情,能以最快的速度赶到现场处置。

## 居民随手拍 杜绝不文明

星报讯(金家明 陈三虎 记者 沈娟娟) “@吴成中,凯二8栋1单元入户门楼顶有较多的垃圾。”昨日,家住合肥市凯二二期20栋业主邵先生将一张实时现场照片上传到了小区业主群,一小时后,物业负责人便带人进行了清理,并在业主群里反馈整改后照片。记者从合肥市蜀山区获悉,荷叶地街道凯二二期在日前发起“居民随手拍”活动,未来还将设置曝光台,将一些不文明行为做成喷塑展板。

“在各位义务监督员的监督下,小区的乱停车现象少多了,以前占用消防通道、公共走廊、一车二位等随处可见,现在这种不文明现象少多了。”凯二二期物业负责人吴成中说道。截至6月12日中午,小区自开展“随手拍”活动以来,共收到126张涉及乱扔垃圾、乱晾晒、攀折果木等不文明行为。

## 失独夫妇做试管婴儿,费用可报销

### 合肥市出台计划生育家庭发展项目实施方案

星报讯(记者 李皖婷) 对计划生育退休人员给予一次性奖励、给予计划生育特殊家庭关怀扶助、对农村计划生育家庭实行奖励扶助、对采取长效绝育的家庭进行奖励……市场星报、安徽财经网(www.ahecaijing.com)记者昨日获悉,合肥市日前出台《计划生育家庭发展项目实施方案》,通过实行计划生育家庭发展项目,对计划生育家庭进行照顾优惠。该政策从今年起实施,有效期暂定为5年。

#### 关键词:计划生育退休一次性奖励

关闭、破产和改制重组市属国有企业人员,领取《独生子女父母光荣证》的职工,在退休时一次性领取3000元奖励金;领取《独生子女父母光荣证》的非国有企业退休人员和城市无单位居民,在退休时或者达到法定退休年龄时一次性领取3000元奖励金。

终身无子女或者领取《独生子女父母光荣证》后子女死亡不再生育的退休人员和城市无单位居民,在退休时或者达到法定退休年龄时一次性领取5000元奖励金。

#### 关键词:特殊家庭关怀扶助

对有再生育意愿的独生子女伤残、死亡家庭,确需实施辅助生殖技术的,由指定医疗机构提供相应技术服务,其基本项目的服务费用分别纳入城镇职工基本医疗保险、城镇居民基本医疗保险、新型农村合作医疗保险统筹基金支付范围,统筹基金最高支付限额暂定为2万元。超出统筹基金支付限额的部分,省人口基

金在1万元限额内据实给予补助,仍有超出的部分,由合肥市计划生育特殊家庭关怀扶助专项资金在5000元限额内据实给予补助。

对当年度发生独生子女死亡的家庭,由合肥市计划生育特殊家庭关怀扶助专项资金给予一次性发放3000元的紧急抚慰金。

在重要节假日期间,利用合肥市计划生育特殊家庭关怀扶助专项资金,每年给每名计划生育特别扶助家庭(是指子女死亡或者三级以上残疾,该夫妻未再生育或者收养子女且女方年满49周岁)对象发放480元的抚慰金。

#### 关键词:计生家庭奖励扶助

农村只有一个子女或两个女孩的计划生育家庭,夫妇年满60周岁以后,由财政安排专项资金给予奖励扶助。国家统一奖励扶助金标准为每人每年960元;其中,只生育一个独生子女的对象省财政每人每年另增发240元;子女死亡且现无子女,夫妻女方未满49周岁的对象每人每年另增发600元。合肥市在国家、省统一标准基础上,所有对象每人每年提标120元。

奖励扶助对象从60周岁起领取奖励扶助金,直到亡故为止。已超过60周岁的,从其奖励扶助资格被确认年度起发放奖励扶助金。

此外,市区农业户籍依法生育的双女户夫妻在规定时间内自觉落实长效绝育措施的,每户发放一次性奖励金3500元;全市农业户籍依法生育的非双女户夫妻在规定时间内自觉落实长效绝育措施的,每户发放一次性奖励金600元。

## 合肥二环内27个公交站点将有文明劝导志愿者

星报讯(曹文艳 陈三虎 记者 沈娟娟) 记者从合肥市蜀山区城市管理提升年行动指挥部办公室获悉,该区日前启动公交站点文明交通劝导志愿服务行动。在辖区二环内27个公交站点,该区将安排近百名志愿者在每天早晚高峰期间开展文明交通志愿服务工作。

记者看到,这些站点包括十里庙站、怀宁路站、火车西站、洪岗村站、轴承车站、中国科技大学站、南七里站等,主要以客流量较大的站点为主,每个站点、每天的各个时间段安排1名文明劝导志愿服务人员。

据悉,这些文明交通劝导志愿者主要服务时间为:工作日每天上午7:00~9:00,下午17:00~19:00;节假日上午7:30~9:30,下午17:30~19:30。

如果市民在这些站点有需求,可以及时向志愿者寻求帮助。

(合)医广[2016]第11-3-107号

### 合肥友好医院 妇产科

(爱婴医院 生孩子不花钱定点医院)

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)